
Λειτουργία βρεφοπαιδοκομικών σταθμών, κέντρων προστασίας και 
απασχόλησης παιδιών, κατ΄ οίκον παιδοκόμων και κέντρων φροντίδας 

Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, διευκρινίζουν τα ακόλουθα: 

Όλοι οι Παιδοκομικοί και Βρεφοπαιδοκομικοί Σταθμοί καθώς και τα Κέντρα 
Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών, που λειτουργούν είτε από Ιδιώτες, είτε από 
Μη Κυβερνητικούς Φορείς συνεχίζουν κανονικά τη λειτουργία τους, λαμβάνοντας 
υπόψη τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα που βρίσκονται σε ισχύ, με αντίστοιχες 
ημερομηνίες 27/8/2020 και 31/8/2020 και είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα των 
Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας www.mlsi.gov.cy/sws. 

Διευκρινίζεται ότι, στα Κέντρα Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών δύνανται να 
φοιτούν παιδιά σχολικής ηλικίας, των οποίων η φυσική παρουσία των γονιών / 
κηδεμόνων είναι απαραίτητη στον χώρο εργασίας τους. 

Οι Κατ΄ Οίκον Παιδοκόμοι συνεχίζουν να φροντίζουν τον αριθμό των παιδιών που 
προνοεί η πάγια νομοθεσία, νοουμένου ότι θα λαμβάνονται τα αναγκαία μέτρα 
προφύλαξης που εξαγγέλθηκαν από το Υπουργείο Υγείας. Τα παιδιά να 
παραδίνονται από τους γονείς στην είσοδο της κατοικίας και να αποφεύγεται η 
είσοδός τους στην κατοικία.  Επίσης, οι Κατ΄ Οίκον Παιδοκόμοι θα πρέπει να 
ελέγχουν ώστε να τηρείται η απόσταση δύο (2) μέτρων μεταξύ των παιδιών. 

Τα Κέντρα Ενηλίκων που λειτουργούν σε ημερήσια βάση και εξυπηρετούν άτομα με 
αναπηρία ή ηλικιωμένα άτομα, θα συνεχίσουν τη λειτουργία τους, λαμβάνοντας τα 
αναγκαία μέτρα προφύλαξης που εξαγγέλθηκαν από το Υπουργείο Υγείας. 

Στις περιπτώσεις που το Κέντρο χρησιμοποιεί μεταφορικό μέσο για την μεταφορά 
των ατόμων αυτών, να ακολουθούνται οι οδηγίες του Τμήματος Οδικών 
Μεταφορών που βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα 
http://www.mcw.gov.cy/mcw/rtd/rtd  και του Υπουργείου Υγείας. 

Προτεραιότητα είναι η ασφάλεια των εξυπηρετούμενων και του προσωπικού όλων 
των πιο πάνω προγραμμάτων για την πρόληψη της διασποράς του ιού. 

Για υποστήριξη ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε µε τα κατά τόπους 
Επαρχιακά Γραφεία Ευημερίας τα τηλέφωνα των οποίων βρίσκονται στην 
ιστοσελίδα των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση central.sws@sws.mlsi.gov.cy. 
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